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ข่าวประชาสัมพันธ์
TVT ลุย LINE TV เพิ่มช่องทางสร้างรายได้ มั่นใจ
ผลประกอบการปีนี้โตต่อเนื่องทุกไตรมาส
TVT ลุย LINE TV ส่ง Hidden Singer ประเดิมออกอากาศรายการแรก พร้อมออกอากาศเพิ่มอีก 1-2 รายการในครึ่งปีหลัง มั่นใจรายได้ Q2 ดีกว่า Q1 และโตต่อเนื่องทุกไตรมาส
นายพิรัฐ เย็นสุดใจ รองประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท ทีวี ธันเดอร์ จำกัด (มหาชน) หรือ TVT เปิดเผยว่า บริษัทฯได้ยื่นเสนอผลิตรายการเพื่อออกอากาศให้กับสถานีโทรทัศน์ไทยทีวีสีช่อง 3 จำนวน 2 รายการ แทนรายการเดิมที่ทางช่อง 3 มีการถอดออกจากผังรายการ ซึ่งมีโอกาสสูงที่จะได้รับผลิตรายการที่เสนอเข้าไป และจะมีการผลิตรายการอีก 3-4 รายการเพื่ออกอากาศให้กับช่อง ทรูโฟร์ยู (True 4 you) โดยจะเริ่มออกอากาศตั้งแต่ไตรมาสที่ 3 ของปีนี้เป็นต้นไป รวมถึงจะผลิตละครโทรทัศน์ 1 เรื่องเพื่อออกอากาศให้กับช่อง GMM โดยจะเริ่มออกอากาศในช่วงเดือนกรกฎาคมปีนี้
“ในขณะที่บริษัทฯกำลังมองหาโอกาสในการเข้าควบรวมกิจการ (M&A) โดยจะเป็นธุรกิจที่เกี่ยวข้องกับธุรกิจหลักของบริษัท ไม่ว่าจะเป็นโปรดักชั่นเฮ้าส์ หรือแม้แต่อีเว้นท์ ออแกไนเซอร์ ซึ่งบริษัทฯคาดว่ามีโอกาสที่จะได้ข้อสรุปในการเข้าซื้อกิจการ 1 แห่งภายในปีนี้ รวมถึงยังศึกษาความเป็นไปได้ในการเข้าไปร่วนทุนกับบริษัทที่เป็นเจ้าของรายการโทรทัศน์ในต่างประเทศ หรือรายการฟอร์แมทอีก 2-3 รายการเพื่อเพิ่มโอกาส และขีดความสามารถในการผลิตรายการโทรทัศน์” นายพิรัฐกล่าว
นายพิรัฐ กล่าวว่า ผลประกอบการในปีนี้จะดีขึ้นอย่างต่อเนื่อง โดยรายได้ในไตรมาสที่ 2 จะดีกว่าในไตรมาสแรกที่มีรายได้ 68.65 ล้านบาท และกำไรสุทธิที่ 5.14 ล้านบาท
ซึ่งผลประกอบการของบริษัทฯจะดีขึ้นอย่างต่อเนื่องในช่วงครึ่งปีหลัง ตามปริมาณรายการที่ผลิตเพิ่มมากขึ้น และเป็นไปตามฤดูกาลของธุรกิจผู้ผลิตรายการโทรทัศน์
“เรามีการเสนอรายการเข้าไปแทนที่รายการที่ช่อง 3 ถอดออกจากผัง ซึ่งต้องรอดูสัญญาณจากทางช่อง แต่โอกาสที่จะได้ค่อนข้างสูง และอีกหลายรายการที่จะเริ่มออกอากาศทั้งทางช่องดิจิทัลทีวี และโทรทัศน์ดาวเทียม ส่วนเรื่องการเข้าซื้อกิจการก็มีโอกาสที่จะได้เห็นในปีนี้ ซึ่งเราจะเน้นธุรกิจโปรดักชั่นเป็นหลัก และอาจจะขอร่วมทุนกับเจ้าของรายการฟอร์แมทเพื่อร่วมผลิตรายการอีกด้วย ซึ่งแน่นอนว่าผลการดำเนินการของบริษัทฯก็จะดีขึ้นในทุก ๆ ไตรมาส ซึ่งส่วนหนึ่งก็เป็นไปตามซีซั่นนอลของธุรกิจ และงานที่มากขึ้นด้วย” นายพิรัฐกล่าว
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