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We walk with you






ข่าวประชาสัมพันธ์

"ทีวี ธันเดอร์ "นับหนึ่งไฟลิ่ง 
เตรียมเข้าซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ เอ็ม เอ ไอ
บมจ.ทีวี ธันเดอร์ หรือ TVT หนึ่งในผู้นำ ผู้ประกอบธุรกิจผลิตและรับจ้างผลิตรายการโทรทัศน์ โดยเน้นผลิตรายการที่ซื้อลิขสิทธิ์จากต่างประเทศระดับแนวหน้าของเมืองไทย นับหนึ่งไฟลิ่ง เตรียมเข้าซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ เอ็ม เอ ไอ (mai) โดยเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุน IPO จำนวน 200 ล้านหุ้น หวังนำเงินที่ได้ขยายการดำเนินงาน และลงทุนในการสร้างสตูดิโอและรองรับการขยายงานจากทีวีดิจิตอลในไทย 
นายสมภพ ศักดิ์พันธ์พนม ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท แอสเซท โปร แมเนจเม้นท์ จำกัด หรือ APM ในฐานะที่ปรึกษาทางการเงินว่า เปิดเผยว่า “หลังจากที่ บริษัท ทีวี ธันเดอร์ จำกัด (มหาชน) หรือ TVT ได้ยื่นแบบแสดงรายการข้อมูลการเสนอขายหลักทรัพย์ (แบบไฟลิ่ง) และยื่นคำขออนุญาตเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนให้แก่ประชาชนเป็นครั้งแรก (IPO) ต่อสำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ (ก.ล.ต.) ล่าสุดขณะนี้(ก.ล.ต.) ได้นับหนึ่งแบบไฟลิ่งของ TVT เป็นที่เรียบร้อยแล้ว เพื่อเตรียมเข้าจดทะเบียนและซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ เอ็ม เอ ไอ(mai)”
นางภัทรภร วรรณภิญโญ ประธานเจ้าหน้าที่บริหาร บริษัท ทีวี ธันเดอร์ จำกัด (มหาชน)  กล่าวว่า  บริษัท ฯ มีทุนจดทะเบียนเท่ากับ 200 ล้านบาท มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 0.25 บาท โดยเรียกชําระแล้ว 150 ล้านบาท คิดเป็นจํานวนหุ้นสามัญ 600 ล้านหุ้น และภายหลังจากการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนแก่ประชาชนในครั้งแรกนี้จํานวน 200 ล้านหุ้น ซึ่งคิดเป็นสัดส่วนร้อยละ 25 ของทุนจดทะเบียนของบริษัท บริษัทจะมีทุนชําระแล้วเท่ากับ 200 ล้านบาท คิดเป็นจํานวนหุ้นสามัญทั้งสิ้น 800 ล้านหุ้นโดยมีวัตถุประสงค์ในการระดมทุนครั้งนี้ เพื่อจะนำเงินไปใช้ขยายการดำเนินงาน และลงทุนในการสร้างสตูดิโอและรองรับการขยายงานจากทีวีดิจิตอลในไทยที่มีความต้องการผู้ผลิตสนับสนุนตามช่องต่างๆที่คาดว่าจะมีรายการต่างๆในทีวีดิจิตอลเพิ่มขึ้นอย่างมากมาย 
“การดำเนินงานของบริษัทฯ รายได้ของบริษัทฯ มีรายได้หลักมาจากรายได้ค่าโฆษณาคิดเป็นสัดส่วนประมาณ 75% ของรายได้รวมและที่เหลืออีกประมาณ 25% มาจากรายได้การให้บริการ ซี่งเกิดจากการรับจ้างผลิรายการโทรทัศน์และการรับจ้างจัดกิจกรรมต่างๆ รวมถึงรายได้จากการบริหารศิลปินและรายได้อื่นๆ ทั้งนี้ผลการดำเนินการของบริษัทในปี 2557 มีรายได้รวม 432.84 ล้านบาท และคาดว่าน่าจะมีรายได้เพิ่มขึ้นในปีนี้เนื่องจากเป็นผลของการกำเนิดระบบทีวีดิจิตอลที่มีช่องสถานีเพิ่มมากขึ้น ซึ่งส่งผลดีต่อบริษัทฯ ในแง่บวกเรื่องของการผลิตรายการและรับจ้างผลิตรายการก็จะมีมากขึ้น อย่างแน่นอน” นางภัทรภร กล่าว 
นายสมศักดิ์  ศิริชัยนฤมิตร กรรมการผู้จัดการ บริษัท แอสเซท โปร แมเนจเม้นท์ จำกัด หรือ APM  กล่าวว่า ในขณะนี้บริษัท ทีวี ธันเดอร์ จำกัด (มหาชน) อยู่ในระหว่างการเดินสายนำเสนอข้อมูลแก่นักลงทุน(โรดโชว์) เพื่อแนะนำรายละเอียดเบื้องต้นเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของ บริษัท ทีวี ธันเดอร์ จำกัด (มหาชน) หรือ TVT ให้แก่ประชาชนทั่วไปเป็นครั้งแรก (IPO) โดยมีแผนโรดโชว์ทั้งสิ้น 7 จังหวัด ประกอบด้วย ชลบุรี, นครราชสีมา ,ขอนแก่น, เชียงใหม่, อุบลราชธานี ,หาดใหญ่ จ.สงขลา และกรุงเทพมหานคร ในระหว่างวันที่ 31 มีนาคม – 23 เมษายน 2558 
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                   สอบถามข้อมูลเพิ่มเติม กรุณาติดต่อ: ที่ปรึกษาประชาสัมพันธ์ บริษัท เดอะ เวย์ คอมมิวนิเคชั่น จำกัด   
             โทร.02-245-3814, แฟกซ์.02-245-3815   จตวายุ สดุดีปรีดา 081-689-8245  jatavayu.theway@gmail.com  
             พรทิพย์ เพ็ญสมบุญ 086- 006 -1693 porntip.theway@gmail.com

